

## ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP

**E-szám: 8/2022.**

**Tárgy:** Döntés az 5000 fő feletti települések fejlesztési támogatása jogcímen nyújtott központi költségvetési forrás felhasználásáról

**Előterjesztő:** Kiszelné Mohos Katalin polgármester

**Előadó:** dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző

### Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése

#### Vezetői ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő

előadó osztályvezetője

#### Pénzügyi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő

pénzügyi osztályvezető

#### Törvényességi ellenőrzés


- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő

Nagykovácsi, 2022. január 12.

  
jegyző

Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki.

Nagykovácsi, 2022. január 12.

  
polgármester



## Tisztelt Képviselő-testület!

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) Magyarország Kormányának előzetes adatkérése során önkormányzati út- és járdaépítés tekintetében jelzett központi költségvetési forrás iránti igényt.

Az Önkormányzat előzetes fejlesztési igénye az 5000 fő feletti lakosságszámú egyes településeket érintő, azonnali beruházásokhoz szükséges források biztosításáról szóló 1912/2021. (XII. 15.) Korm. határozat 1. melléklete szerint, 138.433.099,-Ft összegszerűségben támogatást kapott.

Az elnyert, vissza nem térítendő támogatási összegből, a rendelkezésünkre álló műszaki tervekre, költségbecslésekre és közbeszerzési eljárás alapján megkötött keretszerződésre figyelemmel, az alábbi beruházások valósíthatók meg:

- Pók utca járdaépítés 670 méter hosszban,
- Szeles utca, Kaszáló utca és a Virágos sétány közötti, 420 méteres szakaszának felújítása, 6 méteres burkolatszélességben, kétoldali szegéllyel, és egyoldali térkőburkolatos járdával, vízelvezetéssel,
- Járdaépítés az Ady Endre utca, Greszl Ferenc és a Vértes utcák közötti szakaszán, 250 méteres hosszban.

A beruházások összeállítása során kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy olyan fejlesztések valósuljanak meg, amelyek évek óta fennálló és a lakosság széles körét érintő igényt elégítenek ki.

Nagykovácsiban nagy problémát okoz az, hogy a Volánbusz által üzemeltetett BKV 63-as buszjárat csak a főutcánkon közlekedik, a Tisza István téri végállomásig. Sajnálatosan a helyi buszjárat fenntartására Önkormányzatunknak nincsen módja, így az elmúlt évtizedekben folyamatosan beépülő hegyoldali – egykori zártkerti – településrészek csak hosszas, esetenként akár 1,5-2 km-es gyaloglással közelíthetők meg. Lakosaink biztonsága érdekében – lehetőségeinkhez képest – folyamatosan fejlesztjük az ide vezető, észak-déli gyűjtőutak melletti gyalogosjárdákat. Így készültek el a Bánya utca - Zsíroshegyi út, a Forrás utca, az iskola és óvoda megközelítését is szolgáló Kazal utca, illetve az Ady E. utca Greszl Ferenc utcáig tartó szakaszának járdái.

Ezen járdafejlesztési elképzelésen tovább haladva valósítanánk meg a Pók utcai járda megépítését, és az Ady Endre utcai járda tovább építését a Greszl Ferenc és Vértes utca közötti szakaszon.

Hasonló érvek mellett újulna meg a Szeles utcának a Kaszáló utca és Virágos sétány közötti cca. 420 méteres szakasza, ami az új településközpontunkhoz vezet le, innen, pedig már biztonságosan megközelíthető a főutca és a buszmegálló. Ráadásul az útpályán soha nem készült egységes útburkolat, 20 évvel ezelőtt is csak szélesítés történt, sőt azóta a közműrekonstrukciós munkák utáni helyreállítások következtében állapota tovább romlott.

A tervezett beruházás keretében térkő burkolatú 1,5-1,6 m szélességű gyalogos járda készülne, az úttól kiemelt szegéllyel elválasztva. Az útfelújítás során – megfelelő lejtéssel, vízelvezetéssel és szegélyekkel – teljes szélességű aszfalt kopóréteg készülne,

hosszútávon megoldva a helyenként nagylejtésű gyűjtőút közlekedésbiztonsági problémáit.

A támogató okirat és a támogatási előlegként nyújtott támogatás már az Önkormányzat számláján rendelkezésre áll, ugyanakkor a támogatás elszámolása érdekében szükséges az út- és járdaépítésre elnyert összeg pontos felhasználási célját képviselő-testületi döntésben rögzíteni.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, vitassa meg az előterjesztést és döntsön a támogatás felhasználásáról.

A határozat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Nagykovácsi, 2022. január 12.

Kiszelné Mohos Katalin  
polgármester

### Határozati javaslat

#### **Tárgy: Döntés az 5000 fő feletti települések fejlesztési támogatása jogcímen nyújtott központi költségvetési forrás felhasználásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 5000 fő feletti lakosságszámú egyes településeket érintő, azonnali beruházásokhoz szükséges források biztosításáról szóló 1912/2021. (XII.15.) Korm. határozat 1. mellékletében nevesített 138.433.099,- Ft vissza nem térítendő támogatást az alábbi út-és járdaépítés megvalósítására használja fel:

- Pók utca járdaépítés 670 méter hosszban,
- Szeles utca, Kaszáló utca és a Virágos sétány közötti, 420 méteres szakaszának felújítása, 6 méteres burkolatszélességben, kétoldali szegéllyel, és egyoldali térköburkolatos járdával, vízelvezetéssel,
- Járdáépítés az Ady Endre utca, Greszl Ferenc és a Vértes utca közötti szakaszán, 250 méteres hosszban.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester, Jegyző

